I (школьный) этап  XLII Всероссийской олимпиады школьников по математике.

2015 год   10 класс (3 астрономических часа (4 урока))

1. Придумайте квадратный трехчлен, который имеет отрицательный коэффициент, но при всех x больше трехчлена 
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. Ответ обосновать.

2. Если каждый мальчик купит тетрадь, а каждая девочка – блокнот, то они потратят вместе на один рубль меньше, чем, если бы каждый мальчик купил блокнот, а каждая девочка – тетрадь. Известно, что тетрадь и блокнот стоят целое число рублей, и что мальчиков больше, чем девочек. Что дороже: тетрадь или блокнот, и на сколько?

3. Сколько существует трёхзначных чисел, в которых отношение каждой следующей цифры к предыдущей (считая слева направо) является целым числом?

4. Две стороны треугольника равны 34 и 32, а медиана, проведенная к третьей, равна 17. Найдите площадь треугольника.

5. Про функцию f: R→R известно, что f(5)≠0, а также, что для любых x и y
f(x)⋅f(y)=f(x−y).
Найдите все возможные значения f(2015).
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2. Если каждый мальчик купит тетрадь, а каждая девочка – блокнот, то они потратят вместе на один рубль меньше, чем, если бы каждый мальчик купил блокнот, а каждая девочка – тетрадь. Известно, что тетрадь и блокнот стоят целое число рублей, и что мальчиков больше, чем девочек. Что дороже: тетрадь или блокнот, и на сколько?

3. Сколько существует трёхзначных чисел, в которых отношение каждой следующей цифры к предыдущей (считая слева направо) является целым числом?

4. Две стороны треугольника равны 34 и 32, а медиана, проведенная к третьей, равна 17. Найдите площадь треугольника.

5. Про функцию f: R→R известно, что f(5)≠0, а также, что для любых x и y
f(x)⋅f(y)=f(x−y).
Найдите все возможные значения f(2015).

I (школьный) этап  XLII Всероссийской олимпиады школьников по математике.

2015 год   10 класс (3 астрономических часа (4 урока))

1. Придумайте квадратный трехчлен, который имеет отрицательный коэффициент, но при всех x больше трехчлена 
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2. Если каждый мальчик купит тетрадь, а каждая девочка – блокнот, то они потратят вместе на один рубль меньше, чем, если бы каждый мальчик купил блокнот, а каждая девочка – тетрадь. Известно, что тетрадь и блокнот стоят целое число рублей, и что мальчиков больше, чем девочек. Что дороже: тетрадь или блокнот, и на сколько?

3. Сколько существует трёхзначных чисел, в которых отношение каждой следующей цифры к предыдущей (считая слева направо) является целым числом?

4. Две стороны треугольника равны 34 и 32, а медиана, проведенная к третьей, равна 17. Найдите площадь треугольника.

5. Про функцию f: R→R известно, что f(5)≠0, а также, что для любых x и y
f(x)⋅f(y)=f(x−y).
Найдите все возможные значения f(2015).
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